

平成 28 年 1 月 15 日

各位

株式会社静岡銀行

静岡銀行グループの現況 2012～中間期データ編 正誤表

「静岡銀行グループの現況 2012～中間期データ編」の記載に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

決算の状況（連結）

□連結財務ハイライト

[P3] ■主要な経営指標等の推移(連結)

	(訂正前) (単位:%)	
	平成21年度中間期	平成22年度
連結自己資本比率(国際統一基準)	14.74	15.30

  

	(訂正後) (単位:%)	
	平成21年度中間期	平成22年度
連結自己資本比率(国際統一基準)	14.71	15.26

決算の状況（単体）

□単体財務ハイライト

[P13] ■主要な経営指標等の推移(単体)

	(訂正前) (単位:%)	
	平成21年度中間期	平成22年度
単体自己資本比率(国際統一基準)	14.51	14.90

  

	(訂正後) (単位:%)	
	平成21年度中間期	平成22年度
単体自己資本比率(国際統一基準)	14.47	14.85

#### 四. 信用リスクに関する事項

(8) 内部格付手法が適用されるポートフォリオについての事項

- ④ 内部格付手法を適用するエクスポージャーについての直前期における損失の実績値及び当該実績値と過去の実績値との対比並びに要因分析及び損失額の推計値と実績値の対比  
〔P64〕

##### 【連結】

(訂正前)

(単位:百万円)

エクスポージャー区分	(参考) 損失額の推計値(c)
事業法人向け	68,169
合 計	84,925

(訂正後)

(単位:百万円)

エクスポージャー区分	(参考) 損失額の推計値(c)
事業法人向け	68,231
合 計	84,987

##### 【単体】

(訂正前)

(単位:百万円)

エクスポージャー区分	(参考) 損失額の推計値(c)
事業法人向け	68,244
合 計	84,261

(訂正後)

(単位:百万円)

エクスポージャー区分	(参考) 損失額の推計値(c)
事業法人向け	68,306
合 計	84,323